REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992668334001

RAZON SOCIAL:

FABGRAZZ COMPUTERS S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

FABARA GRAZZIANI PAUL DAVID

CONTADOR:

FABARA ANDRADE JOSE ARTURO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

26/05/2010

FEC. CONSTITUCION:

26/05/2010

FEC. INSCRIPCION:

18/06/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/06/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ATARAZANA Número: SOLAR 18 Manzana: M 1 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL MINI MARKET ATARAZANA Telefono Trabajo: 045027720 Celular: 080445376 Email: fgcomputers10@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS



Sanches Villavicencio Virginia Esta DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIUAV. FRANCISCO Fecha y hora: 15/06/2012 08:36:10

SERVICIO DE R

Usuario: LOCR050109

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992668334001

RAZON SOCIAL:

FABGRAZZ COMPUTERS S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

100

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 26/05/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FG COMPLITERS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS INCLUSO PARTES Y PIEZAS SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ATARAZANA Número: SOLAR 18 Referencia: A MEDIA CUADRA DEL MINI MARKET ATARAZANA Manzana: M 1 Telefono Trabajo: 045027720 Celular: 080445376 Email: fgcomputers10@gmail.com



DELEGADO DEL R.U.C.
Servicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO SERENTAS INTERNAS

Usuario: LOCR050109

Lugar de emisión: GUAYAOUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 15/05/2012 08:35:10

Página 2 de 2